



## ШТУРВАЛ В НАДЕЖНЫХ РУКАХ МОЛОДЫХ

ЕСТЬ в плане работы городской станции юных техников № 1 (СЮТ № 1) свое традиционное фирменное мероприятие для старшеклассников. Это — конкурс, проводимый под девизом «Юность выходит в жизнь». И каждый год все сотрудники стараются внести в этот праздник что-то новое и интересное.

В спортивном зале школы № 30 юноши-девятиклассники как хозяева принимали в гости своих одноклассников из соседней школы № 3. Строгое жюри заняло свое рабочее место. В этот день в него вошли директор СЮТ № 1 В. П. Назарова, руководители кружков мастер спорта СССР по автомодельному спорту А. Л. Парfenov, мастер спорта международного класса по судомодельному спорту Н. П. Назаров, руководитель военного дела СПТУ-24 А. А. Лазукин, секретарь Октябрьского райкома комсомола Г.

Кафтанова и автор этих строк.

Нам предстояло выявить, насколько будущие воины овладели навыками начальной военной подготовки, как они умеют обращаться со столярно-слесарным инструментом, проверить спортивные навыки и кулинарные способности, ловкость, находчивость, юмор. Имели команды и домашнее задание: подготовить и защитить фантастический проект о строительстве и транспорте будущего.

Под звуки марша команды, подбадриваемые болельщиками, входят в зал, и ведущая конкурса Наталья Васильевна Маланина открывает праздник.

В своих приветствиях школьники пытаются говорить о вещах, мешающих жизни нашего общества, предлагают познакомиться с новым течением в музыке — деревороком (конечно, это шутка). Юноши стараются, это заметно, но артистич-



ности и умения владеть аудиторией им явно не хватает. А ведь этому надо учить. Зато в остальных конкурсах мастерства, умения ребятам не занимать. Отлично разбирают и собирают автомат, четко и слаженно мастерят лопату для уборки снега, дружно «накручивают» километры на велоэргометре и, как за правские кулинары, готовят вкусные оладьи. Наконец, жюри называет победителей. Это команда школы № 30 в составе И. Штагева, А. Крюкова, А. Сафонова, И. Сечкаря, А. Лазарева и Ю. Саенко.

После капитан команды победителей И. Сечкарь скажет:

— Наши ребята показали лучшую и более серьезную подготовку к участию в конкурсе.

Эти слова доказывают, что вот уже несколько лет педагогический коллектив СЮТ № 1 старается найти у руководства школ деловую и серьезную поддержку.

— К сожалению, это не всегда удается, — говорит директор станции Валентина Петровна Назарова. — Буквально уговариваем участвовать в конкурсе. Не все настроены на взаимопонимание, считают: «Зачем лишняя суета?».

А я вижу в этом желание многих директоров школ показать степень готовности своих юношей к службе в рядах Советской Армии. А жаль!

А. ЕРМАКОВ.

На снимке: фрагменты конкурса.  
Фото Ю. Енукова.